



## **О ходе расследования уголовного дела в отношении главы города Чебоксары**

Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Чувашии продолжается расследование уголовного дела, возбужденного на основании материалов, представленных Управлением ФСБ России по Чувашской Республике и прокуратурой Чувашской Республики, в отношении главы города Чебоксары Ирины Клементьевой. Она подозревается в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Напомним, по версии следствия, в ноябре 2013 года подозреваемая, являясь генеральным директором ОАО «Страховая компания «Чувашия-Мед» со стопроцентной долей участия в его уставном капитале муниципального образования – города Чебоксары Чувашской Республики, неправомерно заключила две сделки по распоряжению имуществом возглавляемой организации: земельным участком и нежилым помещением, скрыв от совета директоров акционерного общества личную заинтересованность и не испрашивая одобрения со стороны общего собрания акционеров общества.

В ходе первоначально проведенных активных следственных действий следователями уже проведено 15 обысков, а также ряд выемок в страховой компании, в ходе которых изъяты интересующие следствие документы, касающиеся финансово-хозяйственной деятельности страховой компании и другой фирмы, фигурирующей в материалах уголовного дела. Решается вопрос о назначении судебных оценочных и других экспертиз. В ходе следствия будут приняты необходимые меры по возмещению причиненного бюджету ущерба, а также по установлению обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

В ходе допроса в качестве подозреваемой Клементьева от дачи показаний отказалась на основании ст. 51 Конституции Российской Федерации, в соответствии с которой никто не обязан свидетельствовать против себя самого, своего супруга и близких родственников. Допрошено около 20-ти свидетелей, а также представитель потерпевшего, которым признан Чебоксарский городской комитет по управлению имуществом.

Расследование уголовного дела продолжается.

Максимальное наказание, предусмотренное санкцией ч. 1 ст. 285 УК РФ, составляет до 4 лет лишения свободы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «Инстаграм» - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

*Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)*

19 Мая 2017

*Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1187954>*